

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

办好民生实事

——习近平总书记关切的“高品质生活”

“把高质量发展同满足人民美好生活需要紧密结合起来，推动坚持生态优先、推动高质量发展、创造高品质生活有机结合、相得益彰”；

“要树立战略眼光，顺应人们对高品质生活的期待，适应人的全面发展和全体人民共同富裕的进程”……

“高品质生活”，是习近平总书记在多个场合强调的关键词。今年以来，民生改善继续迈出实质步伐。一张张幸福剪影，构成一幅不断努力创造“高品质生活”的图景。

兜住民生底线，办好民生实事

“现在每天吃的降压药，是免费的。”在福建省三明市，48岁的陈家淦患有遗传性高血压，需要每天服用降压药。但因为家庭经济困难，原来他总是吃一段、停一段。

现在，陈家淦会定期到镇中心医院领免费的降压药。

“这在三明不是个例。”三明市医保局局长徐志銮说，三明对已确诊的高血压、糖尿病等病人，在基层医疗卫生机构就诊时，免费提供39种限的基本药物。

小小一粒药，牵动大民生。

“人民健康是社会主义现代化的重要标志。”今年3月，习近平总书记在福建考察时强调。

顺应人民群众对高品质生活的需求，强化问题导向，紧盯老百姓在社

会保障方面反映强烈的烦心事、操心事、揪心事，相关改革不断推进。

今年以来，多项政策“组合拳”出台，着力补短板，解难题，兜底线——

“把保障人民健康放在优先发展的战略位置”：国务院办公厅印发《深化医药卫生体制改革2021年重点工作任务》，明确要求“进一步推广三明市医改经验，加快推进医疗、医保、医药联动改革”；

“办好人民满意的教育”：重点推进特大城市和人口流入重点地区进一步完善入学政策；进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担，坚持依法治理、综合施策；

“完善覆盖全民的社会保障体系”：加快发展多层次、多支柱养老保险体系；健全农村社会救助制度；健全农民工、灵活就业人员、新业态就业人员参加社会保险制度；健全老年人关爱服务体系……

青山不负人

盛夏时节，广西南宁市那考河湿地公园内草木吐翠、鲜花斗艳。绿植、鲜花组成的“梯田”吸引了众多游客拍照“打卡”。

然而，几年前那考河还是一条臭

水沟，沿岸有几十个污水直排口。2015年，南宁市在那考河实施流域

综合治理项目，通过截污改造，那考河实现“美丽”蜕变。

保护生态环境，是创造高品质生活不可或缺的一环。

“生态文明建设是新时代中国特色社会主义的一个重要特征。加强生态文明建设，是贯彻新发展理念、推动经济社会高质量发展的必然要求，也是人民群众追求高品质生活的共识和呼声。”习近平总书记的话直抵人心。

今年4月2日，习近平总书记参加一年一度的首都义务植树活动。这是党的十八大以来，习近平总书记连续第9年亲手植绿。在总书记心中，美丽中国建设有着举足轻重的分量。

呵护好我们的地球家园，守护好祖国的绿水青山，让人民过上高品质生活，必须持续用力、久久为功。

共抓大保护、不搞大开发。2020年，长江干流首次全线达到Ⅱ类水质。从2021年1月1日零时起，长江流域重点水域开始实行10年禁渔。

今年5月，生态环境部发布的《2020中国生态环境状况公报》显示，全国地级及以上城市优良天数比例提高至87%；地表水水质优良断面比例提高到83.4%……家园更美，河流更清，蓝天白云的好天气正在成为常态。

共同富裕新前景

樟树、毛竹、桂花树……满眼绿色中，一条条石板路相连，清澈见底的河水大溪穿村而过……

在浙江余姚梁弄镇横坎头村，村民黄金军正在店铺里专心做着糕点。“自从村里开展红色旅游，生意做起来了。”黄金军说。

横坎头村党支部书记黄科威说，按照“先富带后富、区域共同富”的思路，村里成立了服务社，辐射带动周边乡镇的特色农产品销售，全力打造共同富裕样板村。

共同富裕是社会主义的本质要求，是人民群众的共同期盼。

“我们还要坚定青山不放松，脚踏实地加油干，努力绘就乡村振兴的壮美画卷，朝着共同富裕的目标稳步前行。”习近平主席在二〇二一年新年贺词中指出。

6月1日，我国第一部以“乡村振兴”命名的法律——《中华人民共和国乡村振兴促进法》施行。

9天后，《中共中央 国务院关于支持浙江高质量发展建设共同富裕示范区的意见》发布。

展望民生发展画卷，脱贫攻坚取得全面胜利，全面建成小康社会如期实现。如今，全面推进乡村振兴正接力展开，亿万人民正朝着共同富裕的目标稳步前行。

(据新华网)

小小一粒药，牵动大民生。

“人民健康是社会主义现代化的重

要标志。”今年3月，习近平总书

记在福建考察时强调。

顺应人民群众对高品质生活的需求，强化问题导向，紧盯老百姓在社

成为促进全球疫苗公平分配的重要力量。

世界卫生组织数据显示，截至2021年8月4日，高收入国家疫苗接种率为51.15%，而低收入国家疫苗接种率仅为1.36%。

阿尔法、贝塔、伽马、德尔塔、拉姆达……不断出现的变异株给全球抗疫带来极大挑战。国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班工作组组长郑忠伟介绍，病毒在人群中流行越广，复制越多，变异可能性就越大。防控是当务之急，加快疫苗接种是根本之策，疫苗仍是战胜疫情的“终极武器”。

新冠疫苗合作国际论坛首次会议5日晚以视频方式举行，国家主席习近平向会议发表书面致辞，提出中国将继续尽己所能，帮助广大发展中国家应对疫情。

今年全年，中国将努力向全球提

供20亿剂疫苗，决定向“新冠疫苗实施计划”捐赠1亿美元……中国为

发展中国家团结抗疫注入强大动力，

示，中国政府始终秉持“以人为本”“生命至上”的理念，这也充分体现在疫苗的研发与应用上。在发达经济体大量囤积疫苗时，中国向许多发展中国家提供疫苗，为这些国家解燃眉之急，推动疫苗接种，是兼济天下、支持全球抗疫的负责任做法。

病毒无国界，面对新冠疫情，没有一个国家可以独善其身。变异株的传播给各国带来了新的挑战，加快疫苗接种，提升疫苗在发展中国家的可及性也更加紧迫。

中国疫苗在100多国获准使用，获批进入世卫组织紧急使用清单和“新冠疫苗实施计划”采购清单，安全性和有效性得到国际权威认可。除了疫苗成品

出口，中国部分疫苗研发单位与20多个国家的相关机构合作开展Ⅲ期临床试验，部分企业生产的原液已运往巴西等国并启动境外分包装工作。中国还积极支持对广大发展中国家豁免新冠疫苗知识产权。

疫苗对于遏制疫情已经显示出明显效果，但只要欠发达国家之间的“免疫鸿沟”仍然存在，全球仍会面临公共卫生风险。

“新冠肺炎疫情是百年来最严重的全球传染病大流行，习近平总书记领导开展了新中国历史上规模最大的全球人道行动，用实实在在的行动践行人类卫生健康共同体理念。”国家卫生健康委副主任曾益新表示。

办公楼、写字楼招租

现有位于高新区（天台路33号、市政务服务中心旁）办公楼、写字楼500平方米（一楼400平方米，四楼100平方米）对外招租，价格面议。环境幽美，会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全，是办公的理想场地。

联系人：胡先生 电话：13873493318

油茶基地转让

湖南省祁东县城连圩乡龙家亭村五千亩10年油茶基地（土地流转年限至2060年底），价格面议！

联系人：刘先生
15674765555

下列证件 声明作废

1.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市高新技术产业开发区振兴石材店的开户许可证正本，核准号为J5540001545202。
2.蒸湘区妇幼保健院发给封博文的出生医学证明，编码为R431020012。
3.衡阳市妇幼保健院发给杨钰熙的出生医学证明，编码为O431003217。
4.衡阳市老龄工作委员会发给姚惠元的老年优待证，编码为25099899。

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年7月15日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市珠晖区和平乡衡州大道东52号金钟·湖湘院子一期3#、5#-13#、15#、16#楼完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测（预）字第202107152653号，3#、5#-13#、15#、16#楼总建筑面积为18953.88平方米。预测绘成果拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyc365.com/（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。特此公告！

衡阳雁能房地产开发有限公司
2021年8月6日

计划检修停电预告

1.2021年8月17日预计时间7:00—19:00 110kV明翰变10kV明蒸A线#003杆配变（湖南省衡阳市蒸湘区种子公司）停电检修（停电原因：检修）。

2.2021年8月17日预计时间7:15—19:15 110kV明翰变10kV明蒸A线#006-1杆配变（湖南省衡阳市蒸湘区经委宿舍楼）停电检修（停电原因：检修）。

3.2021年8月17日预计时间7:30—19:30 110kV和平变10kV和南线金湘国际桥下环网柜#307断路器后段线路（湖南省衡阳市珠晖区凯旋名都小区、长铁三角线1楼区、长沙车辆段站、衡阳工务段站、长铁三角线10楼旁街道）停电检修（停电原因：检修）。

4.2021年8月18日预计时间7:00—16:00 110kV雁峰变10kV雁半线#004杆T接支线（湖南省衡阳市雁峰区市西城华丰钢纤维厂）停电检修（停电原因：检修）。

5.2021年8月19日预计时间7:00—13:00 110kV高兴变10kV高塑线电缆分支箱#301断路器后段线路（湖南省衡阳市雁峰区电缆厂）停电检修（停电原因：检修）。

6.2021年8月19日预计时间7:15—19:15 110kV三角塘变10kV三松线罗老湾支线#002/1杆T接支线（湖南省衡阳市石鼓区立德粉厂）停电检修（停电原因：检修）。

7.2021年8月20日预计时间7:00—13:00 110kV雁峰变10kV雁屏线公汽公司分支箱#301断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区湘运房产公司、凤凰小区、公汽公司）停电检修（停电原因：检修）。

8.2021年8月20日预计时间7:15—19:15 110kV乌鸡塘变10kV乌黄线罗金桥支线#023/1杆后段线路（湖南省衡阳市雁峰区成龙成章学校）停电检修（停电原因：检修）。

9.2021年8月20日预计时间6:30—20:30 110kV光辉变10kV光蔡A线（王蔡I线电源）308线路（湖南省衡阳市蒸湘区北方光电公司、沪德包装厂、生态丽景小区、坤元房产公司、泰豪科技公司、丽景小区、邸苑小区、紫光古汉公司、市政路灯管理所、一互电气公司、衡阳华瑞电气有限公司、伟盛房产公司、外资工业园区、政务中心办公大楼、衡阳日报社、衡阳众一置业有限公司、烟草公司）停电检修（停电原因：检修）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司
2021年8月10日

迁坟通告

为加快推进湖南清风实业有限公司项目的建设步伐，现就该项目红线范围内坟墓迁移有关事项，通告如下：

一、迁坟范围：湖南清风实业有限公司征地红线范围内的全部坟墓，具体地址是衡南县泉溪镇木蔸村的木蔸组和清水组。

二、补偿标准：按衡政办发[2015]73号文件标准执行。

三、迁坟方式：坟主自行选择墓地进行迁移，但迁移地必须是该项目红线以外，且符合农村葬坟习惯，并遵守相关法律法规。

四、坟墓确认：有碑无坟堆；有碑有坟堆；坟圈完整的；无碑无坟堆。对无碑无坟堆的，开挖之后，按是否有尸骨、棺木、石灰等情形确认。

五、迁坟时间：自本公告发布之日起，坟主10日内到镇项目专班提供相关资料进行登记，签订协议，并在签订协议后15天内将坟墓迁移完毕，逾期不迁的根据有关规定按无主坟处理。

六、其他事项：木蔸村及相关组的干部、党员在本次坟墓迁移工作中，应当树立模范带头作用，按照规定时间主动做好坟墓迁移工作。对妨碍坟墓迁移工作的当事人，交由有关部门依法处理。

特此公告！
衡南县清风农业综合项目建设协调指挥部
2021年8月10日

(上接第一版)

这是不畏艰难困苦、始终保持高昂士气的革命乐观主义精神——

“不相信有完不成的任务，不相信有克服不了的困难，不相信有战胜不了的敌人！”

在赴朝作战前的动员会上，志愿军第20军连长杨根思向战士们发出了“三个不相信”的英雄宣言。

这是为完成祖国和人民赋予的使命、慷慨奉献自己一切的革命忠诚精神——

上甘岭战役中，年仅21岁的通信员黄继光舍身堵枪眼，用生命为战友开辟出前进的道路。

鏖战长津湖，战士们埋伏在零下40摄氏度的严寒中，冻死后仍保持随时准备冲锋的姿态。

“朝鲜战场遍地是英雄。志愿军将士总能在祖国最需要的关键时刻挺身而出，在生与死的考验面前无所畏惧，成为‘最可爱的人’。”抗美援朝纪念馆副馆长官绍山说。

从战争年代的血雨腥风和平时期的攻坚克难，从“狭路相逢勇者胜”的战斗精神到“杀出一条血路来”的改革胆魄，不怕牺牲、英勇斗争，是中国共产党领导下的中国军民一以贯之的风骨和品质。

(三)为和平、为正义——永续传承、世代发扬伟大抗美援朝精神

抗美援朝战争中，中国人民志愿军为正义而战的英雄气概和伟大的国际主义精神，也赢得了全世界爱好和平人民的尊敬。

1952年1月2日，朝鲜平安道成川郡石田里。天寒地冻中，志愿军战士罗盛教三次潜入冰冷的水底，以自己21岁的年轻生命，换得朝鲜少年崔莹重生。

朝鲜人民在罗盛教牺牲的地方竖起了木牌，上面写着：“生长在朝鲜土地上的人民，都应该永远记

着我们的友人罗盛教同志，学习他伟大的国际主义精神。”

当“联合国军”第三任总司令马克·克拉克上将沮丧地承认，他是历史上第一位在没有胜利的停战协定上签字的美国司令官时，全世界看到，从战火中站起来的中国人民维护人类和平的决心是多么坚定！

1958年，朝鲜领导人金日成在欢送中国人民志愿军的盛大国宴上，充满深情地说：“你们所建立的伟大功勋，是无产阶级国际主义的榜样，它将永远载进进步人类的史册上。”

抗美援朝战争伟大胜利，再次证明正义必定战胜强权，和平发展是不可阻挡的历史潮流！

2016年7月，南苏丹首都朱巴爆发激烈交火。中国维和步兵营遭袭，两名战士牺牲。一位是刚满22岁的李磊，一位是33岁的杨树朋，他们都来自特级英雄杨根思生前所在的部队。

1950年冬，抗美援朝战场上，28岁的杨根思在打完最后一颗子弹后，抱起炸药包冲向敌群，与敌人同归于尽。

不同的年代，同样的壮烈牺牲，同样的英雄无畏。